



## 2. 訂正箇所②

「第 34 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 27 ページ

(関連当事者との取引に関する注記)

当社の子会社・関連会社等

(訂正前)

属性	会社等の名称	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
子会社	㈱シースリー	直接 100.0	<u>役員</u> の兼任 <u>(1名)</u>	資金の借換 (注)	100,000	関係会社 短期借入金	100,000
				利息の支払い	1,000	—	—

(訂正後)

属性	会社等の名称	議決権等の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
子会社	㈱シースリー	直接 100.0	—	資金の借換 (注)	100,000	関係会社 短期借入金	100,000
				利息の支払い	1,000	—	—

以上